



Älmhult Linnébygdens Ridklubb  
Bockatorp 2  
343 90 Älmhult

## Protokoll 2 del 2, för Älmhult Linnébygdens

### Ridklubb

2022-03-30

**Närvarande:** Louise Hydling, Cecilia Lodelius, Clara Johansson, Carin Ludwig, Tina Bromihn, Johanna Larsson (Ridskolan), Malin Peltola, Sofie Tillemark, Anna Ingemarsson, Jonas Engström, Emma Larsson

**Frånvarande:** Julia Andersson

§ nr	Ärende	Ansvarig
§	<b>Mötet öppnas</b> Louise Hydling hälsade alla välkomna.	
§	<b>Val av justeringsman</b> Jonas Engström valdes till att jämte ordföranden justera protokoll 2.	
§	<b>Föregående protokoll</b>	
§	<b>Rapporter</b>  <b>Ekonomin:</b>  <b>Ungdomssektionen:</b>  <b>Tävlingssektionen:</b>  <b>Ridskolan:</b>  <b>Web- och informationsektionen:</b>  <b>Cafeteriasektionen:</b>	
§	<b>Övriga frågor</b>  <b>Verksamhetsplan:</b> Godkänd av styrelsen. Skickas in och läggs ut på hemsidan.  <b>Föreningsdag Ikea 23/4:</b> Sofie är kontaktperson. Tina, Cecilia, Anna hjälper till med detta. Louise meddelar att vi kommer vara med.  <b>Försäljning:</b> Förslag på försäljning av Bjäre chips. Malin K kollar upp detta. Klubbkläder, Carin, Malin P och Malin K kollar. Kakor- sparas till hösten  <b>Ridborgarmärke:</b> Sofie kollar vidare vad som är möjligt och ev	

	<p>plan och Johanna kollar med de andra i personalen.</p> <p><b>Idrottsskola:</b> Aktivitet avslutning 18/5. Dagen innan Mångfaldsfestivalen, samköra med ungdomssektionen? Kollas med ungdomssektionen.</p> <p><b>Sociala medier:</b> Filmer från ridpass hamnar på sociala medier bla Tiktok. Informationskommitten tar fram ett förslag på regler/ledstjärnor/policy för detta.</p> <p><b>Mötesregler:</b> Louise och Jonas tar fram ett förslag med regler till nästa möte. Fikaschema kommer läggas med i agendan som skickas ut.</p> <p><b>Bryggorna:</b> Diö, Bökhult och Möckeln. Carin tar fram förslag på datum till nästa möte.</p> <p><b>Jubileum:</b> Föreningen firar 40 år i år. Förslag slutet Augusti. Louise, Carin, Emma och Clara kollar på detta.</p> <p><b>Basutbildning:</b> Samband med årsmöte, heldagsaktivitet. Förslag på datum är 19/6, Carin kollar om det går att ordna.</p> <p><b>Nya stadgar: Fråga om man inte identifierar sig som han eller hon i styrelsen.</b> Man ska vara 40%-60% uppdelning, men lite rörigt svar. Emma kollar vidare med tydligare svar.</p>	
§	<b>Mötets avslutning</b>	

Älmhult den 30/3 2022

.....  
Malin Karlsson , sekreterare

.....  
Louise Hydling, ordförande

.....  
Jonas Engström, justeringsman